Определение уровня притязаний и устойчивости к стрессам.


Тестируемым предлагается бланк с 4 таблицами:
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В тесте 4 этапа. На каждом этапе тестируемые выполняют одно и то же задание: ставят "+" в ячейках таблицы, предварительно предположив в графе "УП", сколько они могут поставить "+". 

На 1 и 2 этапах для выполнения задания даётся 10 секунд. На 3 этапе без предупреждения тестируемых время сокращают до 7 секунд. А на 4 этапе вновь возвращаются к 10 секундам. 
Разница УД4 – УД3 указывает на устойчивость к стрессам:


УД4 – УД3 < 0 – неустойчивость к стрессам;


УД4 – УД3 = 0 – нейтральное отношение к стрессам;


УД4 – УД3 > 0 – высокая устойчивость к стрессам.

После заполнения всех 4 таблиц определяем уровень притязаний тестируемых. Для этого сначала определяем коэффициент целевого отклонения (ЦО). Делается это по следующей формуле:


           (УП2 – УД1) + (УП3 – УД2) + (УП4 – УД3)


ЦО =                                                                             

                                               3

Результаты:

ЦО = [ 5; 3 ] – нереалистично завышенный уровень притязаний;

ЦО = [ 2; 1 ] – высокий уровень притязаний;

ЦО = [ 1; -1 ] – адекватный уровень притязаний;

ЦО = [ -1; -∞ ] – заниженный уровень притязаний.

